

Felhívás az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság élelmiszerekben és állati takarmányokban előforduló szennyező anyagokkal foglalkozó tudományos testületében (KONTAM-testület) való tagságra vonatkozó szándéknyilatkozat benyújtására

(2004/C 319/16)

Ez a felhívás olyan tudományos szakembereknek szól, akik felvételüket szeretnék kérni a 2003. július 22-i 1642/2003/EK rendelettel (HL L 245., 2003.9.29.) módosított, az élelmiszerjog általános elveiről és követelményeiről, az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság létrehozásáról és az élelmiszer-biztonságra vonatkozó eljárások megállapításáról⁽¹⁾ szóló, 2002. január 28-i 178/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelettel létrehozott Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság tudományos testületébe. A Hatóság állandó székhelye Párma (Olaszország).

A Hatóság Tudományos Bizottsága és tudományos testületei 2003 májusa óta működnek. A jelen felhívás különösen olyan tudományos szakértőknek szól, akik kifejezetten az alább ismertetett területeken szereztek tapasztalatokat, továbbá a felhívás célja az élelmiszerláncban előforduló szennyező anyagokkal foglalkozó testületben megüresedett pozíció betöltése. Az aktuális szakértői jegyzék megtekinthető a http://www.efsa.eu.int/science_en.html címen.

Az Európai Élelmiszer-biztonsági Hatóság

A Hatóság egyik fő feladata, hogy tudományos szakvéleményeket adjon ki a Közösség jogszabályainak és politikáinak alátámasztására minden olyan területen, amely közvetlenül vagy közvetve hatással lehet az élelmiszerek és állati takarmányok biztonságára, valamint az ehhez szorosan kapcsolódó kérdésekre az állatok egészsége és jóléte, illetve a növényegészségügy terén. A Hatóság független információkat nyújt ezekben a témakörökben és figyelmeztet a felmerülő kockázatokra. Feladatai közé tartozik még a táplálkozási kérdéseket érintő tudományos szakvélemények kiadása, különösen a Közösség jogszabályaival, a géntechnikával módosított szervezetekkel és az új élelmiszeripari technológiákkal kapcsolatban. A függetlenség, átláthatóság és szakmai színvonal biztosításával a Hatóságnak gyorsan a szakterület elismert hivatkozási bázisává kell válnia. Saját szakapparátusa mellett a Hatóság tevékenységei támogatása céljából az EU-n belüli szakértőszervezetekből álló hálózatokat is irányítani fog.

A Hatóság tudományos testületeinek feladata

A tudományos testületek feladata a Hatóság tudományos szakvéleményeinek elkészítése a saját szakterületeket érintően.

Az ezzel a felhívással feltölteni kívánt tudományos testület, illetve a keresett tudományos ismeretek a következők:

Az élelmiszerláncban előforduló szennyező anyagokkal foglalkozó testület (KONTAM-testület) az élelmiszerekben és állati takarmányokban előforduló szennyező anyagokkal kapcsolatos kérdésekkel, a kapcsolódó területekkel és nem kívánatos anyagokkal, így természetes mérgeanyagokkal, gombatoxinokkal és nem engedélyezett, más testület hatáskörébe nem tartozó anyagok maradványaival foglalkozik.

Szükséges ismeretek: általános toxikológia, állat-egészségügyi toxikológia, toxikokinetika (modellelés és anyagcsere)

A tudományos testületek felépítése

A tudományos testületek legfeljebb 21 független tudományos szakértőből állnak. A tudományos testületek számát és elnevezését a Bizottság a Hatóság kérésére a műszaki és tudományos fejlemények fényében a módosított 178/2002/EK rendelet 58. cikk (2) bekezdésében említett eljárás szerint módosíthatja.

⁽¹⁾ HL L 31., 2002.2.1., 1–24. o.

Jogosultság:

A pályázónak rendelkeznie kell

- kapcsolódó területen szerzett, lehetőleg posztgraduális szintű egyetemi végzettséggel,
- a végzettségének megfelelő szinten szerzett legalább 10 év szakmai tapasztalattal.

Kiválasztási szempontok

Előnyben részesülnek azok a pályázók, akik rendelkeznek az alábbiakkal:

- tudományos kockázatelemzési és/vagy tudományos tanácsadási tapasztalatokkal az élelmiszerek és állati takarmányok biztonsága terén általában és különösen az élelmiszerláncban előforduló szennyező anyagokkal foglalkozó tudományos bizottság szakterületén és illetékességi területén,
- mások tudományos munkájának és publikációinak szakértői értékelése terén szerzett tapasztalatok, különösen az élelmiszerláncban előforduló szennyező anyagokkal foglalkozó tudományos bizottság által vizsgált területekkel rokon témákban,
- képesség a gyakran változatos tudományterületekről és forrásokból származó komplex információk és dokumentációk elemzésére, valamint tudományos szakvélemények és beszámolók írására,
- igazolt tudományos eredmények egy, illetve lehetőleg több olyan területen, mely kapcsolódik az élelmiszerláncban előforduló szennyező anyagokkal foglalkozó tudományos bizottság által vizsgált területhez,
- multidiszciplináris, lehetőleg nemzetközi környezetben szerzett szakmai tapasztalat,
- vezetői és kommunikációs készségek.

Mivel a Hatóság szeretné kihasználni a modern elektronikus dokumentumtovábbítási és kommunikációs technológiák adta lehetőségeket, azok gyakorlati ismerete előnyt jelent.

Függetlenség és kötelezettségvállalási, illetve érdekeltségekre vonatkozó nyilatkozatok

A tudományos testületek tagjainak kinevezése személyre szólóan történik. A pályázóknak mellékelniük kell egy nyilatkozatot arról, hogy vállalják, hogy független módon, külső befolyástól mentesen tevékenykednek majd, és egy nyilatkozatot azokról az érdekeltségeikről, melyekről feltételezhető, hogy függetlenségüket csorbítják.

Kiválasztási eljárás, kinevezés és hivatali idő

A jogosultsági követelményeknek megfelelő pályázatokat a Hatóság összehasonlító értékelésnek veti alá a fent ismertetett kiválasztási szempontok alapján.

A Hatóság fenntartja a jogot arra, hogy a pályázóknak a tudományos testületbe való jelentkezése kapcsán külső felet kérdezzenek meg a pályázók szakmai tapasztalatáról.

A tudományos testületek tagjait az ügyvezető igazgató javaslata alapján a vezetőség nevezi ki. A jelenlegi Tudományos Bizottság és a tudományos testületek 2003 májusa óta állnak fenn, és 3 évenként kell őket megújítani.

Egy pályázó csak egy tudományos testületbe kaphat kinevezést. A pályázók – előzetes beleegyezésükkel – olyan tudományos testületbe is kinevezhetők, amelyekbe specifikusan nem jelentkeztek. A taggá válási feltételeknek megfelelt, de ki nem nevezett pályázók tartaléklistára helyezhetők az esetlegesen megüresedő pozíciók esetére.

Esélyegyenlőség

A Hatóság alkalmazza az Európai Unió nők és férfiak esélyegyenlőségére vonatkozó politikáját.

Találkozókon való megjelenés

A tagoknak késznek kell lenniük arra, hogy rendszeresen részt vegyenek a tudományos testületek találkozóin. A becslések szerint a tudományos testületek üléseire átlagosan évente 4–6-szor kerül sor. A tudományos testületek munkacsoportjaiban részt vevő tagoknak ennél több megbeszélésen is szükséges lehet részt venniük.

A tudományos testületek tagjai díjazásban nem részesülnek, de minden egész ülésnap után 300 EUR költségtérítésre jogosultak. A tagok emellett a Hatóság eljárási szabályzatában rögzített mértékű utazási térítést és napidíjat kapnak.

Pályázati eljárás

A Hatóság ösztönzi a pályázatok beküldésére létrehozott online webes felület használatát, de a postán küldött pályázatokat is elfogadja.

Az online pályázati űrlapok megtalálhatók a Hatóság weboldalán, a www.efsa.eu.int címen, és ezeket a honlapon keresztül kell beküldeni. A pályázati űrlapok nyomtatható verziója szintén a Hatóság www.efsa.eu.int címen elérhető weblapján található, és az alábbi címre küldendő be:

**European Food Safety Authority (EFSA)
Anja Van Impe (Office 7/17)
Call for expression of interest – CONTAM-panel
Rue de Genève 10
B-1140 Brüsszel, Belgium**

A pályázati űrlapokat ajánlott küldeményként ugyanerre a címre kell benyújtani.

Egy későbbi fázisban sor kerülhet igazoló dokumentumok bekérésére.

Annak ellenére, hogy a pályázók az Európai Közösség bármely hivatalos nyelvén pályázhatnak, a kiválasztási eljárás gyorsítása érdekében kérjük, hogy a pályázatokat lehetőség szerint angol, francia vagy német nyelven adják be.

Minden pályázatot bizalmasan kezelünk.

Határidő

A pályázatokat legkésőbb 2005. február 28-ig (postai bélyegző dátuma) kell beküldeni elektronikus formában online az www.efsa.eu.int honlapon keresztül, illetve ajánlott levélben a fenti címre.

A Hatóság fenntartja magának a jogot arra, hogy az ennél később érkezett jelentkezéseket figyelmen kívül hagyja.